

# Открытие нового сезона в Государственном драматическом театре

В первом полугодии текущего года Государственный театр драмы показал воронежским зрителям четыре новых постановки: «Русский вопрос» Симонова, «Молодая гвардия» — инсценировку по роману Фадеева, «Ревизор» Гоголя и «Ромео и Джульетта» Шекспира.

5 сентября после летнего перерыва театр возобновляет свою работу и во втором полугодии покажет зрителям еще несколько новых постановок. Воронежцы увидят «Глубокие корни» американских драматургов Джеймса Гоу и Арнольда Д'Юссо. Эту пьесу ставит заслуженный деятель искусств В. М. Энгель-Крон, режиссер спектакля — З. В. Белозерова, оформляет спектакль художник В. В. Тележинский. Премьера

пьесы состоится в половине сентября. В конце этого месяца театр покажет новую пьесу лауреата Сталинской премии Н. Вирта «Хлеб наш насущный». Ее ставит режиссер А. Л. Дунаев, художник спектакля — Н. И. Данилов.

Третьей работой театра явится юбилейный спектакль к 30-летию Великой Октябрьской социалистической революции — пьеса Березко «Командарм».

До конца 1947 года театр еще поставит пьесу М. Горького «Зыковы» и С. Михалкова «Красный галстук».

Первым спектаклем сезона будет «Молодая гвардия».